



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1095

09.03.2024 (135)

Michael Kühnen

A második forradalom I. kötet: Hit és küzdelem

8. rész

A hatvanas évek a nemzetiszocialista eszme hosszú éjszakája volt. Bizonyára voltak nemzetiszocialisták Németországban, volt párttársak kis csoportjai, akik csatlakoztak valamelyik nemzeti szervezethez, és jobb időkre vártak. A régi nemzetiszocialisták Dél-Amerikán és Anglián keresztül a Nemzetiszocialista Világszövetségen (WUNS) keresztül tett kísérletei, hogy Németországban felépítsenek valamit, kudarcot vallottak.

Egy szó az ODESSA-ról, amely állítólag az 1960-as években tette utolsó nagy kísérletét arra, hogy befolyást szerezzen a világpolitikában:

Az biztosra vehető, hogy a háború vége felé a párton és az SS-en belüli körökben felmerült, hogy a vesztes háború után is folytatni kell a munkát. Erre utalnak a magas rangú párt- és SS-vezetők jól szervezett menekülési útvonalai Rómán keresztül Dél-Amerikába, valamint az a tény, hogy a Harmadik Birodalom fontos dokumentumait biztonságba lehetett helyezni.

Ebben az összefüggésben váltak híressé az osztrák és most már csehszlovákiai hegyi tavakban lévő rejtékhelyek. Az ODESSA-hoz hasonló csoport létezését az is alátámasztja, hogy ezeken a tavakon nyilvánvalóan öröket hagytak hátra - legalábbis az osztrák Toplitzsee-ben talált náci dokumentumok és hamis fontbankjegyek,

amelyek egykor a háború utolsó hónapjaiban is a brit gazdaság megzavarására voltak hivatottak, még az 1960-as évek elején két halottjába kerültek a nyugati titkosszolgálatoknak. Az is tény, hogy a csehek is találtak legalább egy esetet a távaikban. Mindazonáltal világosan ki kell mondani:

Az ODESSA létezésére nincs bizonyíték, de sok minden utal rá.

Mindenesetre az 1960-as évek közepén egy német tudósokból álló csoport az egyiptomi kormány megbízásából Izrael elleni rakéták kifejlesztésén dolgozott - a V2-es továbbfejlesztésén alapulva. Soha meg nem erősített pletykák szerint ezeket a tudósokat az ODESSA szervezte be és helyezte el. Ha ez igaz, akkor ez volt az ODESSA utolsó politikailag jelentős akciója. A hatnapos háború előtti utolsó katonai parádén ezeket a rakétákat bemutatták a nyilvánosságnak, csak a robbanófejek nem voltak még készen, de az agressziós háború és a zsidó állam győzelme véget vetett az egyiptomi közepes hatótávolságú rakéta kísérletének. Ma az ODESSA - most már elvtársak szövetségévé átnevezve - csak az elvtársakkal kellene törődnie, akiket állítólagos háborús bűnök miatt büntetőeljárás fenyeget.

Jó lelkiismerettel feltételezhető, hogy még harminc évvel a háború után is harc folyik a közvetlenül a Harmadik Birodalomból eredő nemzetiszocialista titkos szervezetek és a győztes hatalmak vagy az izraeli titkosszolgálat csatlósai között. Ez a titkos háború azonban nem befolyásolja a politikai fejleményeket, ezért elhagyjuk a spekulációk ingoványos talaját, és visszatérünk a hatvanas évek végi Németországba.

Az új generáció nemzetiszocialista mozgalma 1967-ben kezdődött **Wolf-Dieter Eckhart** már említett tevékenységével, aki olyan szervezetekkel, mint a Bund Deutscher Nationalsozialisten, majd később a Freundeskreis der NSDAP a "Nationalsozialistischer Deutscher Nachrichtendienst" és a "Mitteilungsblatt des Freundeskreises der NSDAP" című újságokkal náci propagandát folytatott.

1970-ben tettek először kísérletet az NSDAP újjáalakítására Münchenben. Ez a kísérlet, akárcsak az utána következők, kudarcba fulladt, mivel a nemzeti szocialista gondolkodású emberek egy csoportja plakátok, újságok és pénz nélkül egyszerűen nem alkot pártot. A következők a náci harcoló csoportok virágzása volt mindenütt - teljesen független, kis és csak regionális jelentőségű csoportok, amelyek mindegyike önállóan, rögzített forma és stratégia nélkül működött, és amelyek közül néhány még ma is létezik. Az egységes, erős NS földalatti mozgalomhoz a lendületnek kívülről kellett jönnie:

Megérett az idő egy új NSDAP-ra! Németország-szerte a nemzetiszocialisták várták a jelet.

1971-ben az akkor 18 éves amerikai-német **Gerhard Lauck** megalapította az NSDAP-AUSLANDSORGANIZÁCIÓt. A következő néhány évben Németországban mindenütt NSDAP/AO sejteket lehetett alapítani a már létező NS harcoló csoportok között, az NPD-ben, a JN-ben és sok más szervezetben. Ezeket a sejteket Amerikából propagandaanyaggal látták és látják el, és mára olyan nagyszámúvá váltak, hogy túlzás nélkül kijelenthetjük:

Az NSDAP/AO-t már nem lehet széttúzni. Egy 1974-es hamburgi nagygyűlésen az NSDAP/AO pártvezetője, Gerhard Lauck kifejtette a külföldi németek szerepét a nemzetiszocialista szabadságharcban:

"Meg fog lepődni, ha megtudja, hogy a háború után és alatt a jenkek is rájöttek, hogy a Hitler és a Harmadik Birodalom elleni propaganda egyszerűen túl valószínűtlen ahhoz, hogy igaz legyen, mert a német nép hősiességű küzdelme és abszolút "a keserű végsőkig való hűsége" elképzelhetetlen egy bűnöző vezetés alatt. Sok amerikai katona, aki a harctéren megismerte a német katonát, kénytelen volt beismerni nekem, hogy a német katonák voltak a legjobbak, és ők, a szövetségesek csak a nagy számbeli fölénynek köszönhetően nyerték meg a háborút, amihez hozzá kell tennem az árulást, amely 1944. július 20-ával dicstelenül bevonult a német történelembe.

1945 óta sem béke, sem szabadság nem volt a világon. A demokrácia biztosítására és a világ megmentésére Németország ellen indított két bűnös háború nem hozott sem igazságot, sem biztonságot, hanem csak igazságtalanságot a megosztott, megszállt Európában és egy ázsiai veszély, a Szovjetunió megjelenését. Ez a tény sok amerikaiat elgondolkodtatott, és sok egykori ellenfél Németország barátjává és Adolf Hitler csodálójává vált, és itt tiszta jenkekre gondolok. Engem tehát nem lehet ezeknek a végre, szinte már túl későn felvilágosult jenkeknek a képviselőjének tekinteni, mert nem vagyok Jenki. Én elsősorban és mindenekelőtt kitelepült német vagyok, és csak másodsorban amerikai állampolgár. Mi amerikai-németek teljesítjük állampolgári kötelességünket az amerikai kormány felé, de csak akkor, ha az nem harcol német hazánk ellen. Számomra az amerikai állampolgárságom egy fegyver.

Mi, amerikai németek nem vagyunk olyan népszerűek Németországban, mint a Dél-Afrikában és Kelet-Európában élő külföldi németek, mert a nagy többségük amerikanizálódott, és még a német haza ellen is harcoltak. De éppen ezért a Volkstreuen kisebbségét annál inkább meg kell becsülni, mert nemcsak a jenkek ellen kell harcolnunk, hanem az úgynevezett Volksgenossen, a teljesen amerikanizált német származású németgyűlölők ellen is, akiknek még az sem tűnik fel, hogy a saját vezetéknevük német. A kulturális értelmiségiek ellen, akik a népdalokat fontosabbnak tartják, mint a német hazát, és a hazafiak ellen, akik sokat beszélnek és isznak, de nem tesznek semmit. De ezek német-amerikaiak, vagyis német

származású amerikaiak. Mi viszont amerikai-németek vagyunk. Németek, akiket csak egy dolog köt össze az USA-val, nevezetesen az, hogy itt élünk.

Az amerikai németek többsége idősebb ember, de még mindig vannak olyan fiúk, mint én. Talán azért vagyunk rejtélyesek számotokra, birodalmi németek, mert mi az Amerika-németség vereségeinek áldozatai vagyunk. Anyanyelvünket, a németet, nagyrészt a nagyszüleinktől tanultuk, az iskolában és az egyetemen, mert otthon nem tanulhattuk vagy nem tanulhattuk meg. Hogy ennyi minden elveszett, az nem az én generációm hibája. De kötelességünk megtartani, ami megmaradt, és visszaszerezni, ami elveszett, még ha ez évről évre és generációkat vesz igénybe, hogy gyermekeinknek és unokáinknak ne kelljen többé németellenességtől szenvedniük. A nyelvi vereség ellenére őszintén mondhatom, hogy mi, külföldön élő németek gyakran jobb németek vagyunk, mint sok átnevelt demokrata itt, az úgynevezett Szövetségi Köztársaságban, amely valójában csak a szövetséges megszállás gyarmata.

Gyermekkoromban mindig német-nemzeti és völkisch neveltetésben részesültem. Amikor később megismerkedtem a német nacionalista mozgalommal vagy a nemzetiszocializmussal, azonnal tudtam, hogy neveltetésem és hozzáállásom százszázalékos összhangban van vele - a nagy távolságok, a nyelvi hiányosságok, a külföldön töltött generációk ellenére a német lélek hű maradt a német vérhez. Ebben rejlik a német nemzetiség óriási ereje, amitől ellenfeleink rettegenek, mint a pestistől. Ez a nyelvhiány kétségtelenül nagy hátrány volt és van. Mert ha egy népnek elveszik a nyelvét, akkor túlságosan könnyen elveszik a kultúráját és a lényegét is, és így ez a körülmény is hozzájárult az idegen németség bukásához. De volt egy nagy előnyünk is: a németséghez való hűségünk és a német nemzeti magatartás miatti keserves üldöztetés minden eddiginél erősebben összekötött bennünket!

(A gyűlést követően Lauckot kitiltották az országba való beutazásból).

A pártvezető nyugat-németországi előadókörútja új fejleményt indított el a mozgalomban: a korábban szigorúan elkülönített sejtek és vezetők megismerték egymást, és közös akciókat kezdtek tervezni és végrehajtani. Létrejön az NSDAP/AO SA-ja!

Az SA: A megszállt birodalmi területen belül a személyzeti vezetés által irányított szűk elit alakulat, amely ma minden tartományban tart fenn egységeket, és az utóbbi években az NSDAP/AO-t a legerősebb és mindenekelőtt a legaktívabb náci ellenálló szervezetté tette.

1976-ban Gerd Lauckot letartóztatták a BRD-ben, és majdnem fél évig börtönben volt, mielőtt a megszálló erők visszatoloncolták az USA-ba. A börtönben töltött

idő bizonyítja korábban kifejezett meggyőződésének helyességét
:
"Az NSDAP/AO minden letartóztatást túlélt - beleértve az enyémet is. Az NSDAP/AO-t nem lehet többé szétzúzni."

1977-ben az SA végrehajtja első nagy propagandaoffenzíváját. A legnagyobb sikereket a hamburgi és hannoveri SA-rohamai érik el, amelyek többször is címlapokra kerülnek. 1977 végén az SA "**Armin**" vezérkari főnök vezetésével a teljes vezérkari vezetés gyűlést tart, amelyen elhatározzák, hogy az NSDAP/AO-t külügyi szervezetről Aufbauorganisationra nevezik át - ez újabb jele annak, hogy az NSDAP/AO Németországban szilárd lehorgonyzást talált a köztes időkben. Az NSDAP/AO felépítéséről és feladatáról a párt vezetője a mozgalom lapjában, az "**NS-Kampftruf**"-ban a következőket nyilatkozta:

A szervezet:

Az NSDAP/AO

Az NSDAP/AO egyszerre az NSDAP külföldi szervezete és strukturális szervezete. Ez a legnagyobb náci harci szervezet a mai Németország területén. Németországon és az Ostmarkon belül az NSDAP-AO számos, egymástól függetlenül működő sejtbe szerveződik, amelyeket az NSDAP/AO külföldi központja koordinál és lát el propagandaanyaggal. Ez a külföldi központ Amerikában található, ahol a törvényesség lehetővé teszi a nagyszabású propagandagépezetet, illetve a Kampschritt NS Kampftruf kiadását és a matricák, plakátok és rölapok áradatát.

Az NSDAP/AO határozottan harcol az NS betiltása ellen, és arra törekszik, hogy az NSDAP-t Németországban és az Ostmarkban szavazásra jogosult pártként vegyék fel. Amíg az NS-tilalom feloldásáért folytatott harc, illetve a jelenlegi megszállási körülmények leküzdése nem teszi lehetővé magának az NSDAP-nak az újjáalakulását, addig a vezetés az NSDAP/AO szervezeti vezetőjének és az NSDAP/AO vezető (földalatti) harcosainak kezében van itthon és külföldön. A végső cél a náci állam létrejötte egy szabad, szuverén Nagynémet Birodalomban és egy faji alapokon nyugvó Új Rend létrehozása az egész árja világban.

Az NSDAP/AO nemzetközi szinten is aktív. Bár a legtöbb tagja természetesen Németországban van, a világ minden táján külföldön élő németek is támogatják. Az NSDAP/AO támogatói körében számos nem német nemzetiszocialista is képviselteti magát, akik szimpatizálnak az NSDAP/AO-val a nemzetiszocialista Németországért folytatott nehéz küzdelemben. Ezen elvtársak számára az NSDAP/AO angolul is kiadja az NS Reportot, valamint különböző anyagokat más nyelveken is.

-

Harc egy jogért:

Tekintettel a megszállás körülményeire és a mozgalom jelenlegi neveltségi gyengeségére a Harmadik Birodalom NSDAP-jához képest, a párt újraalapításának elhamarkodott kísérlete a tagok haszontalan veszélyeztetése, az NS-mozgalom hírnevét sértő abszurditás, a Führer pártjának karikatúrája és ezáltal sértése, valamint a "pártvezetés" felülmúlhatatlan arcátlansága (vagy legalábbis szánalmas naivitása) lenne.

Az NSDAP/AO azt az álláspontot képviseli, hogy egy náci szervezetnek az NSDAP név viseléséhez való jogát történelmi jelentőségű vívmányokkal kell ki-harcolnia.

CSAK MIUTÁN NEKÜNK, A HÁBORÚ UTÁNI IDŐSZAK FIATAL NS HARCOSAINAK SIKERESEN HARCOLTUNK AZ NS MOZGALOM SZABADSÁGÁÉRT NÉMETORSZÁGBAN, LESZ JOGUNK ÚJRAALAPÍTANI AZ NSDAP-OT!

Hogy ez a náci szabadság a náci tilalom erőszakos feloldásával, vagy a bonni áruló rezsim megdöntésével valósul-e meg, az ebből a szempontból lényegtelen. A náci harcszervezet, amely a földalatti vezető erejét képezte, akkor átalakul ebbe az újonnan alapított NSDAP-ba, és a párt vezetői a vezetői körökből kerülnek ki. Nem a náci szervezet létjogosultsága, felépítése vagy vezetői igénye a döntő, hanem a konkrét siker.

A három feladat:

Az NSDAP/AO három fontos feladatot vállalt. Az első feladat a **propaganda biztosítása**. Az NSDAP/AO azt a célt tűzte ki maga elé, hogy legjobb tudása szerint nemcsak az NSDAP/AO sejtet, hanem az egész németországi NS-mozgalmat ellátja NS-propagandaanyaggal. Hogy a megszállás jelenlegi körülményei között aligha lehetséges ténylegesen "elegendő" anyaggal ellátni, az világos, de ez nem ok arra, hogy ne próbáljunk meg minél több és minél jobb anyagot terjeszteni! Ezért az NSDAP/AO elvárja harcosaitól és munkatársaitól, hogy hatékonyan használják fel ezt az anyagot, és tegyenek meg mindent, hogy hozzájáruljanak az anyagi terhek legalább részbeni kifizetéséhez. Köztudott, legalábbis aktivista körökben, hogy az NSDAP/AO sokkal, de sokkal több anyagot küld ki, mint amennyit a front harcosai "kifizetnek", vagy ki tudnak fizetni.

A második feladat az **anyagi bázis kiépítése**, amely elengedhetetlenül szükséges a propagandamunka folytatásához és kiterjesztéséhez. Az anyagiakért folytatott küzdelem hosszú távon döntő tényező lesz. Ezért nagyon fontosak a Támogatók Köréből érkező hozzájárulások, valamint a mecénások adományai. Ezen kívül van

bizonyos bevétel a különböző tárgyak eladásából.

A harmadik feladat az **egységes szervezet kialakítása**. Az áramvonalasítás öngyilkosság az alvilágban. A gyakorlatban csak a külföldi parancsnokságok által anyaggal ellátott sejtrendszer bizonyított. Csak néhány NSDAP/AO elvtársat tartóztatnak le, például a kötődések során. Majdnem minden letartóztatás más akciók miatt történik. Azt is meg kell említeni, hogy nem a külföldi parancsnokságnak, hanem maguknak a sejtvezetőknek és aktivistáknak kell felállítaniuk a sejtjeiket, vezetniük és végrehajtaniuk az akciókat. Így elég nagy szabadságot élveznek a szervezeti vezetésről, és így lehetőséget kapnak arra, hogy az aktív harcban bizonyítsanak. A vezetés beavatkozása nem kívánatos és nem is szükséges, és minimális marad.

Vezetés:

Hivatalosan a legfőbb szervezeti vezetés elkerülhetetlenül a külföldi központé lesz, mert a szervezeti vezetés funkcióinak nagy részét neki kell átvennie, legalábbis amennyiben ez egy földalatti szervezet esetében egyáltalán lehetséges. Ezek a funkciók a következők:

- a propagandaellátás
- az anyagi alapok megteremtése
- kommunikációs központ létrehozása
- az általános koordináció
- a szervezet nyilvános képviselője

A náci mozgalom 1945 óta eltelt története megmutatta, hogy a megszállt Németországon belül egyetlen főhadiszállás sem képes ellátni ezeket a feladatokat, legalábbis akkor nem, ha olyan hosszú távú és nagyszabású vállalkozásról van szó, mint az NSDAP/AO. A valóságban a vezetés nem egyedül a külföldi főhadiszálláson van, és nem is egyetlen személy kezében, hanem a legfontosabb náci vezetők körénél, amely évek kemény küzdelmei során alakult ki. E vezetők túlnyomó többsége birodalmi német és a birodalom területén az NS földalatti harcban tevékenykedik. A vezetőknek csak egy viszonylag elenyésző kisebbsége tartózkodik külföldön, ahol a külföldi főhadiszállásokat kell ellátniuk.

Mivel a külföldi parancsnokság az NSDAP/AO-nak csak egy nagyon kis részét képviseli, bár a náci betiltás miatt a szervezeti vezetés feladatait kell ellátnia, és így látszólag túlméretezett szerepet játszik, vezetői előjogai korlátozottak a közös, német hazánk többi tekintélyes vezetőjéhez képest, akiknek önkéntes együttműködése és beleegyezése egy komoly náci harci szervezet előfeltétele.

Az NSDAP/AO elutasít minden abszolút vezetői igényt. Csak a Führernek, Adolf Hitlernek volt joga feltétlen vezetői igényt támasztani. Aki 1945 után ugyanezt követeli magának, az egy arrogáns gazember. Ez azonban nem jelenti azt, hogy nekünk, nemzetiszocialistáknak le kellene mondanunk egy harcoló szervezet felépítéséről és az ezzel járó szükséges vezetői előjogokról, hanem csak azt, hogy ezt a célt reális módon kell követni.

Az NSDAP/AO azt az álláspontot képviseli, hogy az NS militánsok szemében bizonyítania kell, nem pedig fordítva, hogy a hűséget ki kell érdemelni, nem pedig követelni, és hogy a tagokat és munkatársakat konstruktív együttműködéssel kell megnyerni, azaz konkrét szolgáltatással (a kínálat) és konkrét ellenszolgáltatással (az elkötelezettséggel), még a "csatlakozás" előtt és attól függetlenül. A lojalitás alapja, amelyen minden önként vállalt hűség nyugszik, a bizalmi viszony, a felelősségtudat és a (szervezeti) összetartozás érzése, amely csak fokozatosan alakulhat ki.

Az NSDAP/AO tagsága nem formális (ahogy a PLO-é sem). A Fördererkreiszel ellentétben nincs igazolvány és nincs havi tagdíj. Továbbá nincs igazolás és nincs jelvény. A tagság abból áll, hogy az ember az NSDAP/AO tagjának tekinti magát, és ennek megfelelően cselekszik, azaz az érdekeiket képviseli, követi az utasításait és elismeri a vezetésüket. Ez a tagság az NSDAP/AO-ban. **"Ez a mi utunk!"** (Gerhard Lauck: Az NSDAP/AO stratégiája című művéből)



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vernetzung, Verfügung und Verankerung haben nicht amgedreht, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu vermeiden, den die Erhebung unserer Führer Adolf Hitler durch die Feinde der Welt zu erleiden könnten. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villenwelt - gegen alle unsere Führer (7) zu kämpfen, Seine Mitleid und Erbauung, Chorbauung und Kampfbereitschaft.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ist im Weltkrieg oder im Stromkampf, ist die Propagandaarbeit, bewährte oder auf einem Schicksalstrahl, unter Art. Jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheascient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamentesjeje. Az ember információt keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (102) Founded 1978 April 26, 2022 (13)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and re-education.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!